

# 劲松四路“断头路”计划年底通车

## 通车后将南北向贯穿浮山后，今年市北还有两条道路打通开工

□文/图 半岛记者 曹现梅 通讯员 钟栋

浮山后的路网建设备受市民关注，劲松四路（合肥路至滁州路）“断头路”打通一直是关注的热点。近日，半岛记者从市北区城市管理局获悉，劲松四路打通工程将于年底竣工通车。目前，现场施工人员正在紧张地进行路面整理工作。另外，今年市北的唐河路（金沙二支路至镇平路）、商丘路（郑州路至舞阳路）打通也已开工建设。

### 劲松四路年底将迎来通车

11月14日，半岛记者来到劲松四路打通现场。在施工现场，半岛记者看到，路面工程已基本完成，施工人员正在对道路的南北两端进行紧张地施工。人行绿化带的工作也同步推进中。

现场施工的工作人员介绍说，接下来他们要开始铺设沥青，到11月底，路面工程将基本结束。

据悉，正在施工中的道路长度约为990米，打通后，将建成双向4车道。半岛记者从市北区城市管理局了解到，劲松四路打通工程将于年底竣工通车。

劲松四路位于浮山新区，目前该区域东西向交通出行主要依靠银川路、辽阳路、合肥路、滁州路等主干路，南北向交通出行主要依靠劲松三路、劲松七路等主干路。项目建成后，劲松四路将南北向贯穿浮山新区，承担起沿线及周边交通集散的作用。

“年底能通车，对我来说，这以后上下班还挺方便。”得知劲松四路（合肥路至滁州路段）要通车的消息，家住春光山色的陈先生很是期待。“我平时上班主要从合肥路，右转穿过劲松三路。等劲松四路通车了，就可以多一个选择。”



11月14日下午，道路两端的施工正在紧张进行中。

### 【 实事快评 】

### 铺下的是路，直面的是干实的决心

□半岛评论员 曹现梅

多年来，劲松四路（合肥路至滁州路）“断头路”打通一直是备受市民关注的话题。今年以来，市北区直面居民关切，锚定难点、热点，发起攻势，把每一项工作干在实处，积极推进“断头路”打通、道路整治提升等工作，为城区的发展带来勃勃生机。

要干实，就要勇于直面难点。城市道路建设，铺下的是路，通达的则是城市的未来。为了攻克这个劲松四路这个难题，市北区相关领导多次到现场调研，在各部门的通力协作下，土地权属单位支持配合，各种施工手续办理加快

推进。项目于今年2月底开始启动，年底将竣工通车。

干在实处，就要有担当的决心。在劲松四路道路打通工程现场，施工人员紧张有序地进行着路面整理工作。连日来，虽然一波波寒潮袭来，岛城气温逐渐走低，但是如同当下，市北人在干事创业达成的共识，每一个项目的建设现场、每一处招商的洽谈专场都涌动着的热潮，早已温暖了将要到来的寒冬。

当下，市北正奋力建设国际航运金融贸易创新中心核心区，只要我们有更多的担当者、行动派、实干家站出来，承载满满希望的蓝图就会变为美好的现实。

### 唐河路、商丘路打通工程已开工

此外，据市北区城市管理局工作人员介绍，目前，唐河路（金沙二支路至镇平路）、商丘路（郑州路至舞阳路）打通已开工建设。

据悉，商丘路打通工程预计2020年

竣工，唐河路则预计2021年完成。这些城市道路的打通，通车后将承担起沿线及周边交通集散作用，对缓解该区域交通压力、改善居民出行具有十分重要的意义。

### 相关链接

### 今年市北整治提升19条道路

日前，半岛记者从市北区城市管理局了解到，今年，市北区持续推行道路整治提升，共整治19条道路。其中，普集路、

新疆路、馆陶路等周边15条道路3月底前已完工。长沙路、瑞江路、内蒙古路与华阳路四条道路于11月中旬完工。



▶ 山东路和敦化路路口绿雕。



▶ 昌邑路、沾化路“口袋公园”。市北区城市管理局供图

## 推窗见美景 绿树绕身旁

### 市北区打造“花园城区”，今年新增10处口袋公园

□半岛记者 徐玮苓 通讯员 于纯

“以前这边就是一片荒地，杂草丛生，我们走路都绕道走，现在建成了口袋公园，还安装了休闲座椅，每天下楼坐一会和邻居聊聊天，心里真是说不出的舒畅。”家住市北区的居民陈女士兴奋地告诉半岛记者，今年在她家门口新建的大连支路与莱芜二路口袋公园，受到周边居民的青睐，为她们的休闲生活增添无尽的乐趣。

2019年，市北区围绕贯彻落实区委、区政府战略部署，坚持“以人为本、生态优先”的原则，以提升市民生活环境为出发点，以增绿提质打造高品质绿化景观为突破口，增绿量、建景观、创特色，通过大力实施道路绿化提升、口袋公园建设等绿化工程，形成了点、线、面有机结合的城市绿化体系。

据了解，口袋公园建设作为区办实事之一，围绕“300米见绿，500米入园”的建设目标，市北区充分利用道路节点、棚改腾空土地、零星地块等，通过栽

植灌木、增加铁艺栅栏和景观小品、安装景观灯、增设廊架、亭体等方式，打造了昌福路与瑞安路、海伦路北山等10处口袋公园，口袋公园里还给附近居民配置了一些健身器材和便民设施，满足居民健身休闲需求。今年新建的十处口袋公园都已经完工，只有部分口袋公园只待天气变暖苗圃栽种。

“现在开车路过山东路，看到道路两旁的绿树红花，心情总是特别愉快。”居民李女士说，市北区以“细致、精致”为原则，结合氛围营造，对山东路、环湾路等30余条道路及杭鞍立交桥、新冠高架桥等9座枢纽型立交桥进行绿化提升增靓，增花添色，增绿添阴，打造桥体绿化，完成道路绿化面积7.6万平方米，新建、改建绿地11处，整治裸露土地9200平方米，为城区环境增加绿化层次、添加绿化色彩。在重点道路和区域巧妙设计组合花箱、花钵和植物雕塑，栽植各类花卉486万株，摆放立体植物雕塑9处，切实提升了城市美化功能。